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Tűzgyújtási tilalom 2022. 06. 22-től 

A tilalom Bács-Kiskun, Békés, Csongrád-Csanád és Jász-Nagykun-Szolnok megyét érinti.
A tűzgyújtási tilalmat az indokolja, hogy az elmúlt időszak tartósan magas átlaghőmérséklete,
valamint a száraz, aszályos időjárás miatt megnőtt a tüzek kockázata.
A tűzgyújtási tilalom idején tilos tüzet gyújtani a külterületi ingatlanokon fekvő erdőkben, valamint
azok 200 méteres körzetében, ideértve a tűzgyújtási tilalomról tájékoztató interaktív térképen jelölt
területeken található tűzrakó helyeket, a vasút és közút menti fásításokat.

RENDKÍVÜLI KÖZLEMÉNY
Tájékoztatjuk a Lakosságot, hogy a DAREH BÁZIS Nonprofit Zrt. 2022. június 27. napjától (hétfő)
- előreláthatólag - 2022. augusztus 31. napjáig, a hőségre való tekintettel 04:00 órától kezdi el a
településeken a hulladék begyűjtését.
Kérjük, hogy a hulladékot – a gyűjtési napot megelőző este helyezzék ki az ingatlan elé.

Megértésüket köszönjük!
DAREH BÁZIS Nonprofit Zrt. 

Nyári táborok Békés megyében

A SAVIC Consulting Kft. feladatot lát el a TOP-5.3.2-17-BS1-2018-00001 számú „Hagyomány,
érték, közösség Békés megyében” című kiemelt projekt megvalósítása kapcsán, melynek keretein
belül célunk 23 darab tematikus gyermektábor megszervezése és megvalósítása 2022. szeptember
10. napjáig terjedő időszakban.

Ezúton búcsúzom a Nagyboldogasszony Katolikus Általános Iskola és Óvoda idén ballagó gyer-
mekeitől.
Kívánok nekik sok sikert a tanulmányaik során és, hogy megtalálják az életben a boldogságot, a
munkában a megbecsülést és azt a lelki békét, ami végig kíséri őket.
Tisztelettel köszöntök a Semmelweis Nap alkalmából minden egészségügyi dolgozót és az egész-
ségügyet segítő munkatársat, akik lelkiismerettel szolgálnak egészségügyi intézményekben, vala-
mint a Köztisztviselők Napján szeretettel köszöntöm mindazokat, akik munkájukkal nap mint
nap hozzájárulnak a köz szolgálatához.

Oláh Kálmán
polgármester
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A Gyöngyfüzér Szociális Szolgáltató Központ hírei

Májusi jeles napjaink
Anyák napja alkalmából a csanádapácai óvoda Maci csoportja ajándékkal és egy szép, alkalomhoz illő
műsorral lepte meg az otthon lakóit, amelyet kivetítettünk az ünnepelteknek.  Köszönjük szépen a gyer-
mekeknek a szép hűtőmágneseket, a kedves szavakat, dalokat; az óvodapedagógusoknak, Koródi Dórá-
nak és Beyer Andreának a felkészítő munkát. Nagy örömet szereztek az időseknek.
Gyermeknap alkalmából mi is egy kis meglepetéssel készültünk az óvodásoknak. Jókívánságaink mellé
egy-egy papírból készült egérkét kaptak a kicsik, amelyeket az otthonban a foglalkozáson készítettünk,
és egy kis édességet is rejtettünk beléjük.

Elköszöntünk munkatársainktól
Májusban kollektívánk két kedves tagjától köszöntünk el, akik a dolgos hétköznapokat immár felváltják
a megérdemelt pihenéssel. 
Nyugdíjba vonulása alkalmából szeretettel gratulálunk Andrusik Béláné Marikának, aki a házi segít-
ségnyújtás csapatát erősítette 10 esztendeig. Kedves, megbízható személyisége máris hiányzik, nehéz
elképzelni nélküle a további munkát.
Kívánunk Marikának örömteli, vidám, aktív nyugdíjas éveket, sok boldogságot és jó egészséget!

A Csanádapácai Új Szó korábbi számában adtunk hírt arról, hogy akkori intézményvezetőnk hamarosan
elbúcsúzik tőlünk. Május 18-án az otthon lakói és az intézmény dolgozói egy-egy kis ünnepség
keretében köszöntek el Pepó Jánosnétól. 
Az intézményben élő idősek egy kedves műsorral is köszönetet mondtak neki. Szeretettel és hálával
emlékeznek vissza az otthon lakói az együtt töltött évekre, ezt sokan közülük szépen szavakba öntötték
a meglepetés műsort követően is.
Gyöngyfüzér Szociális Szolgáltató Központ ellátottai és dolgozói nevében köszönjük szépen a hosszú
évekig tartó áldozatos munkát mindkét búcsúzó munkatársunknak! Kívánunk gondoktól mentes, nyu-
godt és kellemes élményekben gazdag, hosszú, boldog életet mindkettőjüknek!

A nemzeti összetartozás napja 
A trianoni békediktátum évfordulója alkalmából, az általános iskola hatodik osztályának megemlékező
műsorát kivetítettük az időseknek. Köszönjük szépen a gyerekeknek, Kutasi Józsefné és Lázár Emese
felkészítő pedagógusoknak és Szemenyei Zsoltnak, hogy elérhetővé tették számunkra műsorukat!
A Dalkör szintén e szomorú eseményhez kötődően mutatta be katonadalokból álló műsorát az idősek
otthonában. Az est további részében azonban személyes köszöntésekre és vidámabb dalokra is sor
került. Nagyon szépen köszönjük a kellemes estét!
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Hitélet az otthonban
Szigethy Szilárd evangélikus tiszteletes úr május végén tartott áhítatot a hívek számára az idősek ott-
honában. 
Blősz Attila plébános úr június elején érkezett intézményünkbe, katolikus szentmisét celebrált az
időseknek.
Mindkét vallás képviselője szívesen látja az otthonban megrendezett eseményeken a más felekezetű,
jóakaratú embereket is, akik gyakran élnek is a lehetőséggel. 

Bolondballagás
Vidám esemény volt a nyolcadikosok bolondballagása, hiszen a jelmezbe öltözött gyerekek ezúttal is
megtisztelték látogatásukkal az otthon lakóit és dolgozóit, vidám perceket szerezve bolondozásukkal.
Egy szép ballagási dallal is kedveskedtek az időseknek.
A Nagyboldogasszony Katolikus Általános Iskola és Óvoda minden kedves ballagó nagycsoportos
óvodásának és nyolcadik osztályosának szeretettel gratulálunk! Sok sikert kívánunk nekik további tanul-
mányaikhoz!

Kerek évforduló
Szeretettel köszöntjük Kiss Józsefné Piroska nénit, aki a közelmúltban töltötte be a nyolcvanadik életévét!
Sok örömet, erőt, egészséget kívánunk Neki!

Szerelemben és szeretetben…
“Öregedjünk meg együtt,

A sors bármit is rendel
Így állunk elébe mi,

Ketten egy szerelemmel.”

John Lennon szavaival kívánunk nagyon sok szeretetben és békességben együtt eltöltött évet Szalai Lász-
lónak és kedves feleségének Marikának, akiket a sors az idősek otthonában rendelt egymás mellé. Június
2-án gratulálhattunk házasságkötésükhöz. Az otthon lakói és dolgozói is mind nagyon örülünk a
boldogságuknak és köszönetet mondunk a vendéglátásért.

Köszönetnyilvánítás
Dupsi Béláné Marika néninek köszönjük szépen a virágpalántákat és kardvirág hagymákat! Nagyon
kedves, hogy saját nevelésű virágpalántáit felajánlotta, már számos alkalommal tudtuk díszíteni egy-
egy kis virágoskertünket az ő adományai segítségével.
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Tisztelt Hozzátartozók/Látogatók!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az idősek otthona épületének energetikai felújítása 2022. április 28-án
megkezdődött. A felújítási munkálatok a főépületet és az Apartman épületét érintik.
Az elkövetkező időszakban az esetleges kellemetlenségekért előre is elnézést kérünk!
Megértésüket köszönjük!

Erősné Földesi Ildikó

intézményvezető

Elérhetőségeink:
Gyöngyfüzér  Szociál is  Szolgáltató Központ

5662 Csanádapáca Hor váth Lajos  tér  5 .
Tel :  06‑68‑520 217;  Mobi l :  06‑30/370‑0230

E‑mail :  gyongyfuzerkp@gmail .com

Az Arany János Művelődési Ház hírei
A tavaszi időszak mozgalmasan telt intézményünk falain belül és kívül is, hiszen időről-időre az
utcatárlat paravánjain, a termelői piac ablakaiban bemutatunk, tájékoztatunk, kiállítunk.

Az Agóra mögötti parkot az idén is Húsvéti kertté varázsoltuk, kicsik és nagyok örömére.
Áprilisban „Húsvéti népszokások” témában rajzpályázatot hirdettünk az óvodás és iskolás korú
gyerekeknek. Nagy örömünkre 147 pályamű érkezett, a szebbnél szebb rajzok teljesen kitöltötték a
termelői piac ablakait. Köszönjük a pedagógusok segítségét!
A Magyar Költészet Napjára az utcatárlat paravánjaira magyar költők arcképei és versei kerültek,
egy üres paravánra pedig a lakosság kedvenc verseit vártuk.
A Békés Megyei KSZR támogatásával az Ákom-bákom bábcsoport Aranyos tarajos kiskakas című
meséjét láthatták az óvodás és alsós gyerekek.
A Déryné program jelmondata: Színház mindenkinek! Céljuk, hogy a kistelepülésekre is elvigyék
a minőségi színházi előadásokat, melyek szórakozási és művelődési lehetőséget nyújtanak a
nézőknek. A Falu rossza című előadás felejthetetlen élményt nyújtott, élőzenével, látványos dísz-
lettel, magával sodró lendülettel mutatott be egy kusza szerelemi történetet.
A Nemzeti Művelődési Intézet kezdeményezésére mézeskalács szakkör indult a tél folyamán. Az
elkészült munkákból kiállítást rendeztünk az előcsarnokban.

Az Anyák napi kézműves foglalkozáson színeztek, ragasztottak, díszítettek az ügyes kezű gyerekek,
apró ajándékokat készítettek az anyukáknak, nagymamáknak.
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“Évek múltak el, bennünk mégis létezel, emléked nem törli semmi el.”

Ott pihentek, ahol már nem fog fájni semmi,
A nyugalmatokat nem zavarja senki,
Életetek elszállt, mint a virág illat,

De emléketek ragyog, mint a fénylŐ csillag.
Legyen csendes az álmotok,

Találjatok odafönn örök boldogságot
Legyen veletek az Isten, és az Ég, 
A felhŐkön túl, találkozunk mi még.

Sok gyermek kedvence Bosnyák Viktória írónő, akit elkísért Dudás Győző illusztrátor is, így még
élménydúsabb és szemléletesebb volt az interaktív könyvbemutató.
Az Orosházi Liszt Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola Csanádapácai kihelyezett tagozatának tagjai,
társastánc évzáró vizsgabemutatón adtak számot a tanév során elsajátított tánctudásukról.

Május 28-án a Községi Gyereknapon a Művelődési ház ajtajára kitehettük volna a „megtelt” táblát.
Az esős idő ellenére nagyon sokan ellátogattak a rendezvényre, melyen jó hangulat, vidámság,
élmények és finom palacsinta várta a résztvevőket.

Egyre többet hallunk az újrahasznosításról, a környezettudatos gondolkodásról. Fontos, hogy erről
a gyerekek is tudjanak, játékos formában ismerkedjenek a témával. Bonyhádi Enikő kézműves
foglalkozás keretében mutatta meg a gyerekeknek az „újrapapír” technikát.

A Szavakon túl irodalmi kör vendége volt Tóth Péter Lóránt versvándor, aki Radnóti Miklós
életének utolsó hónapjait mutatta be. Megrendítő és egyben felemelő előadás volt!

Köszönjük az Önkormányzatnak, a Szivárvány Nyugdíjas Egyesületnek, a Dohánylevél Egyesület-
nek, a Gábriel Polgárőr Egyesületnek, a Nagyboldogasszony Katolikus Általános Iskola és Óvoda
pedagógusainak és minden segítőnek rendezvényeinkhez nyújtott támogatását, a Békés Megyei
KSZR-nek a sokrétű programlehetőségek biztosítását!

Behán Józsefné
művelődésszervező

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

MEGEMLÉKEZÉS

MEGEMLÉKEZÉS

i. MÁRTON KÁROLY
halálának 11. évfordulóján

id. MÁRTON KÁROLY
halálának 3. évfordulóján

Szerető családjaik

Ökrös Béla 

halálának 11. évfordulóján 

fájó szívvel emlékezik 
szerető családja!
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Anyakönyvi hír ek
Születés: Szvoboda Lajos és Diaconu Kinga Edina leánya Izabella, Németh Gábor és Börcsök
Mária leánya Boglárka
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JÚLIUS HAVI  HULLADÉKSZÁLLÍTÁS 
Kommunális hulladék szállítás: minden csütörtökön

Zöldhulladék szállítás: 2022. július  22. (péntek)
Szelektív hulladék szállítás: 2022. július 21. (csütörtök)
Ügyfélfogadás: 2022. július 29. (péntek) 08:30 - 10:30-ig


